



ЛЕТНИЕ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ ЛАГЕРЯ - это место для отдыха не только самых творческих, активных, но и самых спортивных детей. Среди них есть те, кто увлекается спортом, кто имеет определённые спортивные достижения.

8 ИЮНЯ на территории ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСА состоялась муниципальная Спартакиада, посвящённая Дню России. В программе Спартакиады: многоборье норм ГТО и соревнования по волейболу.

В Спартакиаде приняли участие команды 6-ти летних оздоровительных лагерей Озерского муниципального округа: команда «Алые паруса» ООШ п. Ушаково, «Ритм» Гавриловской средней школы им. Г.Крысанова, «Олимп» Новостроевской средней школы, «Солнечный город» Озерской средней школы им. Д. Тарасова, «Равновесие» ООШ п. Ново-Гурьевское, «Планета творчества» ЦРТД и Ю г. Озерска.

На открытии Спартакиады присутствовали – глава МО «Озерский муниципальный округ Калининградской области» Н.И.Макрецькая и глава Администрации «Озерский муниципальный округ Калининградской области» Н.А. Строганова.

В своём приветственном слове гости выразили надежду на то, что дети, отдыхающие в лагерях, со всей ответственностью отнесутся к выполнению норм ГТО и пожелали всем Победы!

После торжественного открытия состоялись сами соревнования, по окончании которых, были подведены итоги:

Многоборье ГТО:

1-е место-«Алые паруса»

2-е место-«Ритм»

3-е место-«Олимп»

Соревнования по волейболу:

1-е место-«Солнечный город»

2-е место-«Ритм»

3-е место-«Олимп»

В общем зачете места распределились следующим образом:

1-е место-«Ритм»

2-е место-«Олимп»

3-е место-«Алые паруса» и « Солнечный город»

4-е место-«Планета творчества» и « Равновесие»

Все молодцы!!!! Спасибо всем!!!! Все было здОрово!

«В здоровом теле – здоровый дух!».



